	Operative Didaktik / Thema: Gleichungen 1. Grades nach der Unbekannten 

                                                   auflösen

	Problemstellungen:

 
                                                     x                                

                                                           5g 10g 50g                                    100g 50g 25g10g 5g

                                  3*x + 5g + 10g + 50g             =           100g + 50g + 25g + 10g + 5g

· Wie schwer ist ein x ?

             Hinweise: Gewichtssteine wegnehmen, ohne dass die Waage aus dem Gleichgewicht gerät. Wir dürfen alles tun,  

             wenn wir es auf  beiden Seiten tun.



	Handlungen:

· Operationen auf der Waage ausführen und protokollieren

	Operatives Durcharbeiten:

· Gleichungen ohne Waage lösen

                                             Beispiele: x + 5g = 50 g  —  10 g

                                                              10 g + 7 g = x —  10 g

                                                              usw.

	Übungen:

· In den Lehrmitteln sind genügend Aufgaben vorhanden.


